

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 64 (13727) Вторник, 2 апреля 1985 года

Цена 3 коп.

Сегодня на КСК С большим опережением

Бригада гребнечесального цеха, руководимая коммунистом М. И. Каргинским, одна из лучших в цехеющим производстве.

К 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина бригада обязалась выдать дополнительно 1800 килограммов ленты.

С большим опережением намеченного трудится она сейчас: с начала года на ее сверхплановом счету 3290 килограммов продукции.

Лучшие из лучших

Продолжается ударная вахта, посвященная 40-летию Победы и 50-летию стахановского движения.

С опережением графика выполнения планового задания идут ровничий цех, смесовой, кардочесальный, ленточноштапиляющий участок, мотильные участки камвольно-прядильного и ткацкого производства, шлихтовальный участок.

Лучшими по итогам 36-й недели признаны бригады В. С. Старцева, Ю. Н. Коробкова из троильного участка, С. В. Слепцова из цеха мокрой отделки.

В счет 39-й ударной недели работают ленточница К. И. Крюкова, гребнечесальщица Л. О. Агешина. А у гребнечесальщицы Р. И. Путинцевой, ленточницы Р. В. Карагиной, ткачих Н. С. Молевой, Е. Б. Цой, Л. В. Выдро, крутильщицы В. Д. Бубновой, Г. Н. Романовой на рабочем календаре — уже 40-я неделя.

С. ЛУКЬЯНОВА.
Корреспондент многотиражной газеты «Текстильщик».

В истории нашего шахтерского города много замечательных событий и дат. Одна из них — март 1919 года — навсегда сохранился в благодарной памяти горожан. Сотни кольчугинцев — участников Мартовского восстания — прикрыли тогда собой зарю революции, сложив головы в борьбе за новую жизнь, за наше счастье.

30 марта, 10 часов. В сквере у обелиска, воздвигнутого над могилой павших повстанцев, торжественно звучат траурная музыка, «Реквием» Р. Рождественского. Со всех концов города стекаются сюда делегации трудовых коллективов, учащейся молодежи, чтобы по традиции минутой молчания почтить память земляков.

Первыми возложили венки к обелиску секретари и члены бюро городского комитета партии, члены исполнкома городского Совета народных депутатов, секретари и члены бюро ГК ВЛКСМ.

Одна за другой следуют к обелиску делегации горняков и строителей, водчан и учителей, текстильщиков и врачей. Рядом с седыми ветеранами — молодежь, дающая сегодня клятву беречь и приумножать завоевания дедов и отцов, твердо стоять на страже Родины, ее мирного, созидательного труда. За молодых говорит сегодня величественный «Реквием»:

Именем солнца, именем Родины
Клятву даем!
Именем жизни клянемся:
То, что отцы не допели,
— мы допоем,
То, что отцы не
достроили, — мы
достроим!

Тихо и бережно ложатся к подножию обелиска венки, ставятся корзины с живыми цветами. В по-

четном карауле стояли в этот день учащиеся СПТУ № 38 и школ № 20, 38. Стояли, замерев, с Красным знаменем комсомольской организации, с альми повязками на груди

будущие воины, надежда и опора старших.

Венки и гирлянды цветов были возложены 30 марта также к стеле на месте расстрела участников Кольчугинского восстания, на братскую моги-

ЗАСЕДАНИЕ ШТАБА

Состоялось очередное заседание городского штаба по проведению Ленинского коммунистического субботника. Провел его председатель штаба, второй секретарь горкома КПСС Н. П. Беляев.

О том, как трудовые коллективы готовятся к проведению субботника, отчитались директор хлебокомбината П. М. Гладышев, главный экономист камвольно-суконного комбината В. Т. Целоусова, инженер по организации соцсоревнования швейной фабрики производственного швейного объединения «Томь» Н. А. Юрьев.

Штаб отметил, что на этих предприятиях принят ряд мер для проведения субботника. Вместе с тем есть немало существенных недостатков. Например, на хлебокомбинате слабо продумано моральное поощрение передовиков, а на КСК нынешние обязательства оказались значительно ниже прошлогодних.

Штаб обязал руководителей предприятий устроить имеющиеся промахи, чтобы подойти к субботнику в состоянии полной готовности и провести его на высоком уровне.

Д. ЛАЗАРЕВ.

День памяти павших

Возложение венков к памятнику героям Мартовского восстания



Никто не забыт, ничто не забыто! Для сотен наших земляков первый месяц весны 1919-го стал последним. Но знамя их борьбы в крепких руках. Оно будет передаваться из поколения в поколение как символ веры в грядущее далеко.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимках: во время возложения венков к обелиску героям Мартовского восстания.

Фото М. НИКОНОВА.

Спорт Поздравляем с удачей!

В эти дни в Москве проходит международный турнир по спортивной гимнастике на призы газеты «Московские новости». Спортсмены двадцати девяти стран принимают участие в параде грации, силы, юности.

Московский турнир по праву считаются одним из тех, что задают тон на новый олимпийский цикл. Именно здесь многие гимнасты впервые демонстрируют новые программы «косищенные» элементы, до того неизвестными миру.

В составе сборной СССР наш земляк — мас-

тер спорта международного класса Валентин Могильный — воспитанник тренера Владимира Тихоновича Астафьева.

Удача сопутствовала ему при розыгрыше первенства в многоборье. По итогам его В. Могильный занимает третье место. После относительной неудачи — 9,6 балла, полученных за опорный прыжок — Валентин проявляет завидную волю, стойкость.

Отлично выполнил он вольные упражнения, сложнейшие комбинации на кольцах и перекладине. И, наконец, на коне-маши

«зарабатывает» оценку 9,9 балла!

Это позволило спортсмену занять почетное третье место. Впереди — томич Сергей Гусев и спортсмен из Грузии Владимир Гоголадзе.

Сергей Гусев знаком ленинск-кузнецанам. Он неоднократно вместе с тренером Алексеем Владимировичем Яницем приезжал в наш город на зональные соревнования. Неоднократно выходил в призеры на состязаниях.

Поздравляем гимнастов-сибиряков с победой! Удачи им и их наставникам! Л. СИНКИНА.

ВОДИТЕЛИ колхоза имени Ленина Г. Н. Шуворов, А. М. Агеев, комсомольцы Юрий Чкалов и Николай Асеев возглавили движение за экономию горючесмазочных материалов. Шоферы решили в этом году отработать на сбереженном топливе не менее двух дней.

С начала года им уже удалось сберечь не одну сотню литров бензина.

ЗВЕНО механизаторов совхоза «Ленинский» вывезло на поля более 15 тысяч тонн органических удобрений при плане 20 тысяч.

Особенно хорошо трудятся на вывозке перегной комсомольцы Сергей

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

Прияков и Виктор Обелин, механизаторы В. Ф. Иванов и А. В. Скаропин.

В этом совхозе успешно идет перевозка кормов к животноводческим фермам. Механизаторы решили справиться с этой задачей до распутицы. На ферме уже подвезено около 900 тонн сена и более 1800 тонн соломы. Это солидный запас, и он возрастает с каждым днем.

ЖИВОТНОВОДЫ колхоза «Искра» довели среднесуточные надои молока до 7,7 килограмма от коровы. Это на триста граммов выше уровня прошлого года.

Подборка подготовлена корреспондентами районной газеты «Знамя труда»

С. ХОРОШЕВСКИЙ
И. МЕЛЬНИЧЕНКО

Крепить дисциплину труда!

В ОТРЫВЕ ОТ ЖИЗНИ

— Выполнение плана в среднем на 70 процентов, низкая производительность труда... Одна из причин такого положения — частые прогулы, — объяснили в цехе № 21 завода «Кузбассэлемент».

За прошлый год зарегистрирован 161 прогул. Немало, если учесть, что в цехе работает всего 89 человек. В этом году уже отмечено более тридцати невыходов на работу. Улучшений, как видим, не ощущается.

— Что мы только не делаем в этом отношении: и к совести взываем, и наказываем материально. Словом, не оставляем без внимания ни одно нарушение, — говорит начальник цеха Л. А. Попова. — А толку нет.

Внимание этому вопросу в цехе, несомненно, уделяется. Только подходит к нему руководство несколько однобоко, впадая в крайность: вот мы, дескать, сначала поставим на должный уровень дисциплину, а уж потом будем поднимать производительность труда.

Наверное, этим объясняется то, что показатели производительности отсутствуют и на стенде, вывешенном в цехе, и в отчетах: ничего определенного о них не смогли сказать ни начальник, ни председатель цехкома. И не в последнюю очередь потому, что сейчас все внимание здесь переключено на воспитание нарушителей, которое сводится, в основном, к разбору их на различного рода заседаниях.

Выпустили в цехе из виду, что дисциплину, как таковую, нельзя рассматривать изолированно, в отрыве от производственной жизни.

Что же все-таки делают в цехе, чтобы избежать участившихся прогулов?

По несколько раз в месяц собираем заседания профсоюзного комитета, объявляем выговоры, лишаем премий, — перечисляет председатель цехкома Г. С. Бормотова. Но главного — отдачи от принятых мер — нет.

Только одного рабочего из бригады перфораторщиков смогли назвать начальник и председатель цехкома как человека исправившегося, сделавшего для себя настоящие выводы.

Что касается Е. Морозова, С. Фокина, А. Дочкина и остальных заядлых прогульщиков — с ними работа еще не закончена. Судя по словам Галины Семеновны, она сводится именно к «заседаниям воспитательного значения».

Все, кто был уволен из цеха по статье 33 КЗоТа, терпеливо и последовательно прошли через это, что зарегистрировано в многочисленных протоколах заседаний профкома, тематика которых не отличается большим разнообразием. Их повестки представляют собой

сплошные списки фамилий работников, которых нужно заслушать за допущенное нарушение трудовой дисциплины.

Из отчета о проделанной в этом направлении работе за прошедший год следует: только в одном из всех случаев мерой наказания служит перевод на нижеоплачиваемую работу. В остальных же — выговоры (по цеху — 25, по заводу — 29).

Нет желаемой отдачи и от товарищеских судов.

— Да разве он подействует на таких отъявленных и отпетых прогульщиков, как наши? — скрупульно машина рукой экономист цеха Г. Г. Татарникова.

Но к тому, чтобы как-то поднять действенность работы товарищеского суда, руководство цеха не приложило никаких усилий. Избрали состав суда, в который вошли трое рабочих, — на том и поставили точку. А они даже толком не знают, с чего начать заседание и чем закончить.

— А разве нужно вести подробные протоколы? — недоуменно спросила А. Окунева, выполняющая обязанности секретаря. И робко положила на стол толстую тетрадь.

— Здесь некоторые записи, — объяснила она. В тетради только три исписанные страницы. Не густо, тем более, что журнал ведется с начала 1983 года.

Список состава суда, расплывчатый план работы — без указания, на какой год, и небольшая табличка, в которую, соответственно графам, вносятся фамилии разбираемых, характер нарушений, дата заседания и принятые меры воздействия. Такие сведения включают эти «некоторые» записи. Если верить документу, то за два с половиной года товарищеский суд разобрал только пять человек. Это — при существующей дисциплине!

Чем же отличается товарищеский суд от заседания профсоюзного комитета, если представители того и другого ограничиваются лишь вынесением выговора?

Для того, чтобы улучшить столь незавидное положение, недостаточно одних только сабрий. Да и кивая на бесплодную работу товарищеских судов, мало чего добиться. Ведь у коллектива есть немало иных возможностей повлиять на нерадивых работников. Хорошо организованная стенная печать, систематический выпуск фотогазет, привлечение к профессиональным конкурсам, посещения на дому — эти и другие резыры воздействия остаются в цехе неиспользованными. Только при комплексном подходе к решению проблемы, живым участии всего коллектива можно достичь желаемых результатов.

Т. ШРАИБЕР.

На днях в Центральном Дворце культуры угольщиков на базе производственного объединения «Ленинскотоль» прошла методическая конференция по теме «Роль активных форм и методов учебы в повышении качества и результативности экономического образования».

В ее работе приняли участие пропагандисты, руководители ВПО «Кузбассуголь», методсоветов, профсоюзных организаций из различных городов Кузбасса. Такие встречи стали традиционными. Цель их — широкое обменяться опытом работы, наметить пути к достижению наибольшей отдачи от занятий, поделиться методическими разработками.

Гостей тепло приветствовала секретарь городского комитета партии В. А. Матвеева. Она рассказала об истории развития города, его славных революционных, боевых и

ДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

трудовых традициях, сегодняшнем дне Ленинска-Кузнецкого, о тех задачах, которые приходится решать его труженикам. Идя навстречу XXVII съезду КПСС.

О путях совершенствования экономического образования трудающихся в свете решений июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС говорила заведующая Домом политпросвещения обкома КПСС Э. В. Жигулина.

Как плодотворно использовать экономическое образование в развитии идейности, производственной и общественной активности слушателей — по этому вопросу высказался заместитель начальника, председатель совета по экономическому образованию ВПО «Кузбассуголь» М. В. Тихонов.

Практическим опытом работы совета по экономическому образованию трудающихся производственного объединения «Киселевскотоль» по внедрению активных методов учебы, формированию у слушателей экономического мышления, контролю за качеством знаний поделился председатель совета, директор по экономике объединения В. И. Дубовик.

«Повышение роли школы комтруда в изучении и внедрении передового опыта, трудовых починов и инициатив» — такова была тема выступления председателя Новоузенского теркома профсоюза рабочих угольной промышленности Ф. Е. Скачкова.

Затем участники конференции побывали на про-

мышленных предприятиях города, познакомились с работой пропагандистов, кабинетов политпросвещения, методических советов. После обмена мнениями разговор коснулся вопросов развития бригадной формы организации труда и укрепления трудовой дисциплины, экономии и бережливости, защиты слушателями встречных планов и обязательств, личных счетов экономии. Опытом работы в решении этих задач поделились представители производственных объединений «Северокузбассуголь», «Южнокузбассуголь», «Прокопьевскотоль», горка «Кемеровуголь» урса по Кузбассу.

Участники конференции выработали и приняли рекомендации, направленные на дальнейшее совершенствование экономической учебы.

Е. НОСЫРЕВ.

К 40-летию Великой Победы

БЕССМЕРТНЫЙ ПОДВИГ ТУЛЫ

В старинном городе русских мастеров есть место, священное для каждого его жителя. Это площадь Победы, где на гранитном пьедестале стоит солдат в каске и рабочий-ополченец с автоматом в руке. Рядом — три обращенных к небу штыка, а между ними трепетно горит пламя Вечного огня.

В сорок первом здесь, на южной окраине Тулы, проходил передний край обороны. Фашистское командова-

ние намеревалось взять Тулу с ходу, чтобы захватить оружейный и патронный заводы. Но части 50-й армии, тульский рабочий класс грудью заслонили город, сорвав все планы противника.

По решению обкома партии все население Тулы было мобилизовано на рывье окопов и противотанковых рвов. Рабочий полк, два полка НКВД и воины-зенитчики отражали атаки гитлеровцев. К ним присоединились потом танкисты



и гвардейские минометчики. Сорок пять дней оборонялась Тула — и выстояла.

За мужество и стойкость, проявленные ее защитниками при обороне города, сыгравшей важную роль в разгроме немецко-фашистских войск под Москвой, Туле присвоено почетное звание город героя.

На снимках: (слева) Тульский оружейный завод. Выпуск оружия фрон-

ту; первый секретарь Тульского обкома и горкома партии, председатель Тульского городского Комитета Обороны В. Г. Жароронков (справа) с офицерами — зенитчиками. (Снимки 1941 года из Тульского краеведческого музея).

На правом снимке: учащиеся тульской средней школы № 71 Дмитрий Дронов и Татьяна Денисова в почетном карауле. (Фотохроника ТАСС).

Состязались будущие медики

На днях в медицинском училище прошла региональная научно-практическая конференция по теме «Тактика среднего медико-технического работника при сердечно-сосудистых заболеваниях». Учащиеся — члены предметных кружков медучилищ региона, охватывающего учебные заведения Кемеровской и Томской областей, читали свои доклады, разработанные на местном материи.

По итогам первого места среди восьми делегаций присуждено томской. Ленинск-Кузнецчане заняли четвертое место.

По окончании конференции в малом зале ЦДК состоялся региональный конкурс на лучшую медицинскую беседу, по-

священный 40-летию Великой Победы. Он открылся инсценированной композицией о подвиге медицинских работников в годы войны.

Программа конкурса мастерства включала приветствие участниц, выполнение ими различных специальных операций, а также представление памятных мест своих городов.

Это позволило ей занять третье место. Впереди — гости из Томска и Новокузнецка.

А вечером участников конкурса собрали во Дворце культуры «вечер отдыха».

Т. БОБРОВНИКОВА.

Секретарь комитета комсомола медучилища.

(телеvisãoдение)2 АПРЕЛЯ,
ВТОРНИК

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Стратегия победы». Фильм 5-й. «Кавказский щит». 10.00 «Экспресс в Стамбул». Художественный телесериал. 1-я серия. 12.05 Новости. 14.15 «Березинский биосферный». Научно-популярный фильм. 14.55 «Твоя ленинская библиотека». Наследие для миллионов. 15.25 «Рассказывают наши корреспонденты». 16.00 Концерт классической музыки. 16.25 Выставка Буратино. 16.55 «Один голос и несколько масок». Ференц Бегани (ВНР). 17.30 «Калле и Бука». Мультфильм. 17.40 «Праздник Севера». Марафон. 18.10 «Все ее сыновья». Премьера документального фильма. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 18.55 «Наука и жизнь». 19.25 Мультфильмы. 19.55 К 40-летию Великой Победы. «Стратегия победы». Фильм 5-й. «Кавказский щит». 21.00 «Время». 21.35 «Нам дороги эти позабыть нельзя...». Поэзия. А. Яшин. 21.55 «Театральные мемуары». Народная артистка СССР А. Тарасова. 22.50 Концерт Государственного академического русского хора. 23.15—23.35 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «На десять шагов вперед». Документальный фильм. 8.35, 9.35 История. 5-й класс. «Восстание Спартака». 9.05, 13.30 Французский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. «Эстетическое воспитание». Графика. 10.35 Г. Р. Державин. Страницы жизни и творчества. 11.20 «Шахматная школа». 11.55 История. 9-й класс. «Образование СССР». 12.25 Природоведение. 4-й класс. «Почва и ее охрана». 12.45 «Волшебные краски». Сказки советских писателей. 14.00 Музыка. Э. Григ. «Пер Гюнт». 14.30 М. Зощенко. По страницам произведений. 15.20 Новости. Кемерово. 18.00 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 18.30 Документальный фильм. Кемерово. 18.45 «Экран». Кино-репертуар месяца. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Беседы о праве». 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Экспресс в Стамбул». Премьера многосерийного художественного фильма. 1-я серия. 22.40—23.15 «Праздник Сева-ра». 15 км. Мужчины.

3 АПРЕЛЯ,
СРЕДА

ЧИ ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Творчество юных». 9.30 «В мире животных». 10.30 Мультильмы. 11.00 «Экспресс в Стамбул». Художественный телесериал. 2-я серия. 11.55 Новости. 14.15 «Мир растений». 14.35 «Человек и природа». Документальные телесериалы. 15.15 «Русская речь». 15.45 «Пионерия». Кино журнал. 16.00 «По Эфиопии». Кино очерк. 16.20 «Народные мелодии». 16.30 «Сегодня и завтра подмосковного села». 17.00 В. А. Моцарт. Струнный квартет. 17.35 В гостях у сказки. «Шушунька» (ВНР). Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Ленинский университет миллиона». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Наш сад». 19.35 «Мир и молодежь». 20.10 Концерт Государственного Волжского русского народного хора. 21.00 «Время». 21.35 Дни культуры Венгерской Народной Республики в СССР. 23.00 Спорт за неделю. 23.30—23.50 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Вода и пламя». Научно-популярный фильм. 8.35 География. «Из истории географических открытий». 9.05, 13.05 Немецкий язык. 9.35 П. И. Чайковский. Балет-сказка «Щелкунчик». 10.05 Учащимся ПТУ. Физика. «Физика и научно-техническая революция». 10.35, 11.40 А. Н. Толстой. «Русский характер». 6-й класс. 11.05 Школьникам о хлебе. Передача 1-я. 12.10 Зоология. 7-й класс. «Хищные звери». 12.35 История. 7-й класс. «Крестьянская война под предводительством Емельяна Пугачева». 13.35 Лирика Р. Гамзатова. 14.05 Страницы истории. «Я — гражданин Советского Союза». 14.40 «Недаром помнит вся Россия...». 15.40 Новости. 18.30 Выступление вокального ансамбля «Медик». Кемерово. 18.45 «Встречи». У нас в гостях артисты киностудии «Мосфильм». 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Историки». Телевизионный журнал. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Экспресс в Стамбул». Художественный телесериал. 3-я серия. 22.35—23.25 «Писатели и жизнь».

5 АПРЕЛЯ,
ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Выставка Буратино. 9.25 «Сердце песне полно». Концерт. 9.55 Встреча школьников с Героем Советского Союза, вице-адмиралом Г. И. Щедриным. 10.40 «Играет народный артист РСФСР В. Климов

СТОКВАШИНО (14.15). Кинотеатр «Сибирь». И ЕЩЕ ОДНА НОЧЬ · ШАХЕРЕЗАДЫ (12, 16). ЛИМОНАДНЫЙ ДЖО (18, 20, 22). БАБА-ЯГА ПРОТИВ (10, 14). Кинотеатр «Родина». ТРИ БРАТА (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). ХРО-

НИКА ПИКИРУЮЩЕГО БОМБАРИРОВЩИКА (9.30, 14). Кинотеатр «Рассвет». КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗА (16, 18, 20). УТРО БЕЗ ОТМЕТОК (14). Кинотеатр «Строитель». ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ (16). ПРЕДПРИИМЧИ-

(скрипка). Фильм-концерт. 11.05 «Экспресс в Стамбул». Художественный телесериал. 3-я серия. 12.05 Новости. 14.15 «Новости». 14.35 «Человек и природа». Документальные телесериалы. 15.15 «Русская речь». 15.45 «Пионерия». Кино журнал. 16.00 «По Эфиопии». Кино очерк. 16.20 «Народные мелодии». 16.30 «Сегодня и завтра подмосковного села». 17.00 В. А. Моцарт. Струнный квартет. 17.35 В гостях у сказки. «Шушунька» (ВНР). Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Ленинский университет миллиона». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Наш сад». 19.35 «Мир и молодежь». 20.10 Концерт Государственного Волжского русского народного хора. 21.00 «Время». 21.35 Дни культуры Венгерской Народной Республики в СССР. 23.00 Спорт за неделю. 23.30—23.50 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «На зарядку становись!». 8.15 «В каждом рисунке — солнце». 8.30 Ритмическая гимнастика. 9.00 «Русская речь». 9.30 Фильм-концерт. 9.40 К Всемирному дню здоровья. Документальные фильмы. 10.10 Концерт из произведений советских композиторов. 11.10 «В мире животных». 12.10 В гостях у сказки. «Шушунька». 13.05 Киноэпопея. «Великая Отечественная». Фильмы 14-й и 15-й. 14.45 «9-я студия». 15.45 «На арене цирка». 16.25 «Рассказывают наши корреспонденты». 16.55 Мультфильм. 17.05 Р. Отколенко. «Здравствуйте, наши папы!». Телеспектакль. 18.25 «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». А. Хачатурян. 19.00 «Мир и молодежь». 19.35 Шестой Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Искусство Ка Чу». (Вьетнам). 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Спутник кинорежиссера». 21.00 «Время». 21.35 «Гость с Кубани». Художественный фильм. 22.45 «Знакомые мелодии». 23.30—01.00 Чемпионат СССР по футболу. «Нефчи» — «Спартак». 2-й тайм. «Динамо» (Тбилиси) — СКА. 2-й тайм.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

3 апреля в актовом зале горисполкома — собрание ветеранов спорта.

Начало в 16 часов.

Стол находок

26 марта в магазине № 2 (по ул. Пушкина) найден кошелек с деньгами. Обращаться по адресу: ул. Пушкина, б-р, 103, к. А. С. Ударцевой.

Происшествие

7 марта в 22 часа у школы № 38 были избиты двое мужчин. Хулиганы установлены. Просим потерпевших и очевидцев обратиться в ГОВД в кабинет № 51. Телефон 2-14-74.

ГОВД.

Великой Отечественной войны

ШИХОВА Петра Прокопьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного

КИНО

Кинотеатр «Победа» ЧЕЛЮСКИНЦЫ (2 серии) (9.20, 16, 20). БЛАГИЕ НАМЕРЕНИЯ (11.40, 18.30). ЗИМА В ПРО-

ВАЯ ЭВА (18, 20). Центральный ДК ЧУЧЕЛО (2 серии) (16, 19).

ДК им. Ленина СПАРТАК (2 серии) (17, 20).

Клуб ш. «Комсомолец» УЛЬЗАНА (18, 20).

Коллектив головной автобазы автоуправления производственного объединения «Ленинск-уголь» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, участника

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем в быту — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 39500. Заказ № 3384.